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Novel Kissenhülle in Felloptik „Yukon“, 100% PES, 
verschiedene Farben, ca. 48 x 48 cm     89820167/01-02,06,-0166/02     9,99
Wohndecke in Felloptik „Yukon“, 100% PES, 
verschiedene Farben, ca. 150 x 200 cm     89820166/01,06     39,99

39,99

FLANELL-
BETTWÄSCHE

2499AB

37%
SPAREN

WOHNDECKE 
IN FELLOPTIK

3999

BIBER-SPANN-
BETTTUCH

999AB

Novel Kissenhülle in Felloptik „Idube“, 100% PES, 
ca. 48 x 48 cm     89820299/01     29,99     14,99
Wohndecke in Felloptik „Idube“, 100% PES, 
ca. 150 x 200 cm     89820298/01     79,99     39,99

29,99

KISSENHÜLLE IN FELLOPTIK
1499 50%

SPAREN

79,99

WOHNDECKE 
IN FELLOPTIK

3999

50%
SPAREN
50%

SPAREN
KISSENHÜLLE 
IN FELLOPTIK

999

39,99
37%

BIBER-SPANN
999 37999AB

Novel Flanell-Bettwäsche-Garnitur „Lev“ oder „Reh“,
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     32280051/01,-0052/01     39,99     24,99
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     32280051/02     49,99     34,99
Esposa Biber-Spannbetttuch „Zermatt“, 100% Baumwolle, 
ca. 100 x 200 cm     84180119/01,05-06     9,99
ca. 150 x 200 cm     84180120/01,05-06     14,99
ca. 180 x 200 cm     84180121/01,05-06     17,99

Novel Flanell-Bettwäsche-Garnitur „Lev“

Blind
Text

BESTE
Marken • Auswahl • Services • Preise 15%KF104A000K F 1 0 4 A 0 0 0

1) + S)115%%
ZUSÄTZLICH

%%%%
ZUSÄTZLICHZUSÄTZLICHZUSÄTZLICH

Ausge-

nommen: 

siehe S) sowie in 

dieser Werbung 

angebotene 

Ware

EXKLUSIV FÜR FREUNDSCHAFTSKARTEN-
INHABERINNEN UND -INHABER

1) Gültig bis 01.12.2024.     1) +S) Nähere Bedingungen siehe Seite 06/07.

x) <p>zusätzlich auf fas alle</p><p>Möbel
Küchen
Matratzen
Haushaltswaren & Accessoires
Heimtextilen
Leuchten
Boden
Gardinen
Babyzimmer
Baby-Exklsuivmarken
</ul></p>

<p>Exklusiv für Freundschaftskarteninhaber*innen</p><p>-
Barcode: KF104A000 </p>
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6: Estella Satin-Bettwäsche-Garnitur „Melania“,
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, ca. 135 x 200 
und 80 x 80 cm     41420573/01-02     119,95  UVP     69,99

5: Novel Wohndecke „Zicky“, 100% PES, 
ca. 150 x 200 cm     89820303/01-03     39,99
Kissenhülle „Zicky“, 100% PES, 
ca. 48 x 48 cm     89820304/01-03     9,99

4: Estella Jersey-Zwirn-Spannbetttuch, 
97% Baumwolle/3% Elasthan, 
verschiedene Farben, 
ca. 100 x 200 cm     
41420118/02,06,35,46     49,95  UVP     39,99
ca. 150 x 200 cm     
41420129/02,06,35,46     64,95  UVP     49,99
ca. 200 x 200 cm     
41420197/02,06,35,46     79,95  UVP     59,99

mit Elasthan - auch für 
besonders hohe Matratzen 
und Boxspringbetten bis 
Länge ca. 220 cm geeignet

3: Novel Wohndecke „Sunrise“, 100% PES, 
ca. 130 x 180 cm     79920633/01-03     24,99

2: Novel Zierkissen „Glammy“, 100% PES, 
ca. 40 cm Ø     89820338/02-04     19,99

7: Dieter Knoll Wohndecke „Kreppa“, 100% PES, 
ca. 150 x 200 cm     89820334/01-03     99,99
Kissenhülle „Kreppa“, 100% PES, 
ca. 48 x 48 cm     89820335/01-03     29,99

3 WOHNDECKE
2499

49,95  UVP

4 JERSEY-ZWIRN-
SPANNBETTTUCH

3999AB

19%
SPAREN

119,95  UVP

6 SATIN-BETTWÄSCHE

6999
41%
SPAREN

2 ZIERKISSEN
1999

5 WOHNDECKE
3999

5 KISSEN-  
HÜLLE

999
1: Novel Flanell-Bettwäsche-Garnitur „Soba“,
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     
33320041/01-03     59,99     29,99
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     
33320042/01-03     69,99     39,99
ca. 200 x 200 und 2x 80 x 80 cm     
33320043/01-03     99,95     49,99

auch erhältlich in 
ca. 200 x 200 cm

59,99

1 FLANELL-BETTWÄSCHE

2999AB

50%
SPAREN inkl. Flauschseite

5

XXXLutz | 17033 Neubrandenburg | 19075 Pampow | 21465 Wentorf | 24537 Neumünster | 24568 Kaltenkirchen | 24941 Flensburg | 25469 Halstenbek | 
28869 Posthausen | 29525 Uelzen | 30827 Garbsen | 31246 Gadenstedt | 36043 Fulda | 38110 Braunschweig | 38444 Wolfsburg | 38640 Goslar | 38889 Blankenburg | 
45127 Essen | 46047 Oberhausen | 48499 Salzbergen-Holsterfeld | 48529 Nordhorn | 52146 Würselen | 53773 Hennef | 56412 Görgeshausen | 57258 Freudenberg | 
58515 Lüdenscheid | 58638 Iserlohn-Dröschede | 63303 Dreieich | 63785 Obernburg am Main | 65203 Wiesbaden | 65760 Eschborn | 68309 Mannheim | 
69123 Heidelberg | 70734 Fellbach | 71034 Böblingen-Hulb | 71634 Ludwigsburg | 73441 Bopfingen | 74080 Heilbronn | 76137 Karlsruhe | 78048 Villingen-Schwenningen | 
79108 Freiburg | 82515 Wolfratshausen | 84030 Landshut | 84524 Neuötting | 85609 Aschheim | 86179 Augsburg | 87435 Kempten | 88046 Friedrichshafen | 90461 Nürnberg | 
91717 Wassertrüdingen | 93055 Regensburg | 94036 Passau | 94538 Fürstenstein | 96114 Hirschaid | 97084 Würzburg | 97424 Schweinfurt | 97437 Haßfurt | X

X
XL
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11: Esposa Kissenhülle „Otago“, 100% echtes 
Schaffell, ca. 40 x 40 cm     89820078/02-04     9,99

100% 
Schaffell

10: Esposa Sitzkissen „Wanaka“, 2er-Set, 100% 
PES, ca. 38 cm Ø     89820227/02-04     9,99

12: Novel Kissenhülle in Felloptik „Zuzanno“,
100% PES, ca. 48 x 48 cm     89820301/01-03     14,99

9: Dieter Knoll Wohndecke,
60% Baumwolle/40% Polyacrylic, 
ca. 150 x 200 cm     61610025/01-02     49,99

9 WOHNDECKE
4999

10SITZKISSEN
999

11 KISSENHÜLLE
999

je 2er-Set

7 WOHNDECKE

9999

7 KISSENHÜLLE
2999

17 WOHNDECKE 
IN FELLOPTIK

14990
12 KISSENHÜLLE 

IN FELLOPTIK

1499

13 WOHNDECKE 
IN FELLOPTIK

4999

8: Dieter Knoll Wohndecke „Decoupage“,
60% Baumwolle/40% Polyacryl, 
ca. 150 x 200 cm     61610050/01-02     39,99

8 WOHNDECKE
3999

13: Novel Wohndecke in Felloptik „Zuzanno“, 
100% PES, ca. 150 x 200 cm     89820300/01-03     49,99

14: Novel Nackenrollenbezug in 
Felloptik „Zuzanno“, o. Abb., 100% PES, 
ca. 22 x 70 cm     89820302/01-03     17,99

15: Sleeptex Kissenfüllung „Big Cord“,
o. Abb., Bezug 100% Polypropylen, Füllung 100% PES, 
ca. 72 x 26 cm     79920874/01     12,99

16: Dieter Knoll Kissenhülle in Felloptik „Secco“,
100% PES, ca. 48 x 48 cm     89820257/01-02     29,99

17: Dieter Knoll Wohndecke in Felloptik „Secco“,
100% PES, ca. 150 x 200 cm     
89820256/01-02     149,90

12
16

13

17

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten 
vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren Nachlässe 
(insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Aktionen und Aktionsbedingungen 
sowie weitere Informationen finden Sie unter xxxlutz.de/aktionsbedingungen. Im Online Shop wird immer der beste Endpreis angezeigt 
(mit „Aktion“ gekennzeichnet) - unabhängig jeglicher Rabattaktionen. Angebote unserer Verkaufspartner/Marktplatz-Verkäufer sind 
von allen Aktionen ausgenommen. Nur solange Vorrat reicht. Alle Artikel ohne Deko. Angebote gültig bis 01.12.2024.

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.

MEIN MÖBELHAUS.
MEIN ONLINE SHOP.
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Ganzjahresbett,
ca. 135 x 200 cm, ca. 750 g     
32790111/01     139,-  UVP     59,99
ca. 155 x 220 cm, ca. 950 g     
32790111/02     209,-  UVP     79,99
ca. 200 x 200 cm, ca. 1.100 g     
32790111/03     269,-  UVP     99,99
Winterbett,
ca. 135 x 200 cm, ca. 1.000 g     
32790016/01     159,90  UVP     69,99
ca. 155 x 220 cm, ca. 1.200 g     
32790016/02     219,90  UVP     99,99
Kopfkissen, gesteppt, Füllung 100% PES, 
ca. 40 x 80 cm     32790112/01     54,99  UVP     29,99
ca. 80 x 80 cm     32790112/02     74,99  UVP     39,99

feuchtigkeits-
regulierend

5: Centa-Star Nackenstützkissen „Respire“, 
Bezug: Klimastepp Jersey mit Dry Comfort, 
36% PES/32% Polyamid/32% Lyocell, 
Kern: viskoelastischer High-Tech-Schaum, 
70% Polyurethan/30% Verenda-Öl, 
ca. 40 x 80 cm     35030220/01     159,-  UVP     79,99

softer Liegekomfort 
bei hoher Stützkraft

4: Sleeptex Nackenstützkissen „Landa“ 
oder „Litpo“, Bezug 100% PES, 
Füllung 100% Polyurethan, ca. 60 x 10 x 40 cm     
89820326/01,-0327/01     54,99     29,99

1: Sleeptex Betten-Serie „Devon“, 
Bezug 100% Baumwolle, Füllung 60% Daunen/
40% Federn, Innensteg 2 cm, 
Ganzjahresleichtbett, 
ca. 135 x 200 cm, ca. 520 g     50320039/01     59,99
ca. 155 x 220 cm, ca. 620 g     50320039/02     79,99
Ganzjahresbett,
ca. 135 x 200 cm, ca. 700 g     50320040/01     99,99
ca. 155 x 220 cm, ca. 910 g     50320040/02     129,90
3-Kammer-Kopfkissen „Grönland“,
Bezug 100% Baumwolle, Füllung innen 100% Federn, 
außen 50% Federn/50% Daunen, 
ca. 80 x 80 cm     79920316/01     24,99

3: Esprit Frottier-Set „Soft Cloud“,
100% Baumwolle, 2x Handtuch, ca. 50 x 100 cm, 
und 2x Duschtuch, ca. 67 x 140 cm     
33551018/01-03     95,99  UVP     39,99

4-teilig

2: Bio:Vio Frottier-Serie „Bonita“, 100% Baum-
wolle (Bio), CU-1196078, verschiedene Farben, 
Waschlappen, ca. 16 x 21 cm     44170039/01,05-07,15     2,49
Gästetuch, ca. 30 x 50 cm     44170040/01,05-07,15     3,49
Handtuch, ca. 50 x 100 cm     44170041/01,05-07,15     9,99
Duschtuch, ca. 70 x 140 cm     44170042/01,05-07,15     19,99

certified by control union
CU 1196078 

Baumwolle (Bio)

1 GANZJAHRES-
LEICHTBETT

5999AB

54,99  UVP

6 KOPFKISSEN

2999AB

45%
SPAREN

139,-  UVP

6 GANZJAHRESBETT
5999AB

56%
SPAREN

95,99  UVP

3 FROTTIER-SET
3999
58%
SPAREN

54,99

4 NACKEN-
STÜTZKISSEN

2999
45%
SPAREN

159,-  UVP

5 NACKENSTÜTZKISSEN
7999 49%SPAREN

2 HANDTUCH
999

1 3-KAMMER-
KOPFKISSEN

2499

inkl. beruhigendem 
Eukalyptusduft

inkl. Lavendelduft - fördert 
den entspannten Schlaf

auch erhältlich in 
ca. 200 x 200 cm

6: Billerbeck Betten-Serie „Antigua“,
Bezug 100% Baumwolle, 
Füllung Airfill-Hohlfaser 100% PES, 

7: Esposa Fertigstore „Lina“
mit Vorhangband, 100% PES, 
ca. 300 x 145 cm     66110581/01     39,99     24,99

Füllung 60% Daunen/
40% Federn

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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11: Joop! Ösenschal „J-Allover“,
100% PES, ca. 140 x 250 cm     
30210068/01-03,07     69,95  UVP     39,99

10: Dieter Knoll Ösenschal „Pedra“,
56% PES/22% Viskose/22% Leinen, ca. 140 x 245 cm     
66620022/01-03     89,99     59,99

Lei-
nen

ca. 300 x 175 cm     66110581/02     45,99     27,99
ca. 300 x 245 cm     66110581/03     47,99     34,99
ca. 450 x 145 cm     66110581/04     59,99     39,99
ca. 450 x 175 cm     66110581/05     59,99     43,99
Ösenschal „Prato“, 100% PES, 
ca. 135 x 245 cm     64350036/01-03     49,99     29,99
Homeware Vorhangstangen-Set „Ancona“,
2-läufig mit Innenlauf, ca. 16 mm Ø, 
inkl. Trägern und Endstücken, 
Länge ca. 120 cm     82640019/01     59,99     34,99
Länge ca. 160 cm     82640019/02     69,99     39,99
Länge ca. 200 cm     82640019/03     79,99     44,99
Länge ca. 240 cm     82640019/04     89,99     49,99

XXXL Vorteil inkl. 
• 2 Stangen
• Innenlauf 

inkl. 24 Gleitern
• 2 Trägern
• 2 Endstücken

Samt

erhältlich in verschiedenen 
Höhen und Breiten

halbtrans-
parent

9: Esposa Wärmeschutzvorhang „Thermo“
mit Ösen, 100% PES, ca. 135 x 260 cm     
86810236/01-03     59,99     29,99

8: Esposa Fertigvorhang „Paco“
mit Kombiband, 100% PES, ca. 135 x 245 cm     
86810247/01,05-06     29,99     19,99

blick-
dicht

29,99

8 FERTIG-  
VORHANG

1999

33%
SPAREN

69,95  UVP

11 ÖSENSCHAL
3999

42%
SPAREN

89,99

10 ÖSENSCHAL
5999

33%
SPAREN

blick-
dicht

blick-
dicht

Schutz vor Hitze, 
Kälte und Zugluft

verdun-
kelnd

59,99

7 VORHANG-
STANGEN-SET

3499AB

41%
SPAREN

12: Dieter Knoll Ösenschal „Melle“, 
71% PES/29% Baumwolle, ca. 137 x 245 cm     
65950161/03     69,99     49,99

XXXL Vorteil inkl. 
• 2 Stangen
• 24 Ringen
• Trägern
• Endstücken

blick-
dicht

Homeware Vorhangstangen-Set „Sienna“,
2-läufig, ca. 20 mm Ø, 
inkl. Ringen, Trägern, Endstücken, 
Länge ca. 120 cm     82640049/01     29,99
Länge ca. 160 cm     82640049/02     34,99
Länge ca. 200 cm     82640049/03     39,99
Länge ca. 240 cm     82640049/04     45,99
Ringe-Set, o. Abb., ca. 20 mm Ø, inkl. Gleitern, 
20 Stück, passend zu Vorhangstangen-
Set „Sienna“      82640050/01     5,99

69,99

12 ÖSENSCHAL

4999

28%
SPAREN

12 VORHANG-
STANGEN-SET

2999AB

59,99

9 WÄRME-
SCHUTZ-
VORHANG

2999

50%
SPAREN

49,99

7 ÖSENSCHAL

2999

40%
SPAREN

erhältlich in verschiedenen 
Höhen und Breiten

39,99

7 FERTIGSTORE
2499AB 37%

SPAREN

auf Raffrollos
von25%

2)

2) Gültig bis 01.12.2024. Nähere Bedingungen siehe Rückseite.

Exklusiv 
für Freund-

schaftskarten-
inhaberinnen 
und -inhaber

24/ 7
Online
Shopping

MEIN MÖBELHAUS.
MEIN ONLINE SHOP.

-Ab-Preise
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6: Ritzenhoff & Breker Kombi-Service „Takeo“,
Porzellan, je 6 Kaffeebecher, Müslischalen, 
Dessert-, Speise- und Suppenteller     
80900019     333,-  UVP     99,99

1810

5: Justinus Bestecke Besteck-Set 
„Sunset Matt Black“ oder „Sunset Glossy Gold“, 
Edelstahl 18/10, Messer aus Klingenstahl, 
spülmaschinengeeignet, im Geschenkkarton     
35010481/01     179,-  UVP     69,99

4: Justinus Bestecke Besteck-Set „Matrix“,
Edelstahl 18/10 poliert     
35010334/01     59,-  UVP     19,99

30-teilig für 6 Personen

1: Ritzenhoff & Breker Kombi-Service „Melodie“, 
Porzellan, je 4 Kaffee-Obere, -Untere, Dessert-, 
Speise- und Suppenteller, Kaffeebecher und 
Müslischalen     80900099     340,-  UVP     79,99

1810

28-teilig für 4 Personen

3: Novel Glas-Serie „Cubetti“ oder „Stella“,
Whiskybecher, ca. 280 ml oder 300 ml     
32800257/01,-0258/01     2,99
Longdrinkglas, ca. 300 ml oder 330 ml     
32800257/02,-0258/02     2,992: Novel Kelchglas-Serie „Venezia“, 

Trinkglas, ca. 380 ml, oder Longdrinkglas, 
ca. 580 ml     32800251/04-05     1,99
Sektglas, ca. 230 ml, Rotweinglas, ca. 590 ml, oder 
Weißweinglas, ca. 490 ml     32800251/01-03     2,99

333,-  UVP

6 KOMBI-SERVICE

9999
69%
SPAREN

3 WHISKYBECHER
ODER LONGDRINKGLAS

299

59,-  UVP

4 BESTECK-SET
1999

66%
SPAREN

179,-  UVP

5 BESTECK-SET
6999
60%
SPAREN

340,-  UVP

1 KOMBI-SERVICE

7999
76%
SPAREN

2 GLAS
199AB

auch in goldfarbig 
erhältlich

1) Exklusiv für Freundschaftskarteninhaberinnen und -inhaber auf fast alle Möbel, Küchen, Matratzen, Teppiche, Haushaltswaren & Accessoires, Gardinen, Leuchten, Heimtextilien, Babyzimmer sowie die Baby-
Exklusivmarken Jimmy Lee, My Baby Lou, Avelia und Patinio. Im Möbelbereich auf mit „Hauspreis“ gekennzeichnete Artikel. Ausgenommen: siehe S). Bei XXXLutz Schulenburg keine Baby-Artikel platziert, aber bestell-
bar. Bei XXXLutz Schulenburg in Flensburg, Blankenburg und Goslar keine Teppiche platziert, aber bestellbar. Soweit anwendbar, Kombination mit dem „Hauspreis“ möglich, darüber hinaus keine weiteren Konditionen 

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.

- AB Preis

10.10.2024   13:25:05LDEs0-LDE12-4-s-Basis_006_Fogra40
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11: Novel Besteck-Set „Crafted“, 
Edelstahl poliert      71360567     59,99

10: Homeware Professional Besteck-Set 
„Belgrad“, Edelstahl poliert     85390003     59,99

12: Novel Kombi-Service „Glossy blue“,
Steinzeug, cremefarbig oder blau, spülmaschinen- 
und mikrowellengeeignet, je 4 Kaffeebecher, 
Müslischalen, Dessert-, Speise- und 
Suppenteller     71360564, /-01     99,99

20-teilig für 4 Personen

7: Landscape Kombi-Service „Bergen“,
Porzellan, grau oder beige, je 6 Dessert- und 
Speiseteller, Kaffeebecher und Müslischalen     
56530078/01-02     79,99

auch Einzelteile erhältlich

Handmade Quality - jedes 
Teil ein Unikat

24-teilig für 6 Personen

9: Novel Gläser-Set „Bardolino“, 
Kristallglas, je 6 Sektgläser, ca. 210 ml, 
Rotweingläser, ca. 560 ml, und Weißweingläser, 
ca. 460 ml     32800272/01     39,99

18-teilig

8: Novel Kelchglas-Serie „Romance“, 
Weißweinglas, ca. 250 ml, Sektglas, ca. 190 ml, 
Rotweinglas, ca. 350 ml, oder Trinkglas, 
ca. 380 ml     32800267,-0268,-0269,-0270     3,99

mit hochwertiger 
Pantografie

7 KOMBI-SERVICE

7999

Handmade Quality - jedes Teil ein Unikat

9 GLÄSER-SET
3999

8 KELCHGLAS
399

12 KOMBI-SERVICE

9999

10 BESTECK-SET
5999

auch in Grau erhältlich

auch in cremefarbig erhältlich

möglich. Gültig bis 01.12.2024.     S) Gültig bei Neuaufträgen. Ausgenommen: Artikel in dieser Werbung, in der Ausstellung als „Bestpreis“/„Bester 
Preis“ gekennzeichnete Artikel, Blomus, Boxxx, Depot, JAB, Joop! Teppiche, Leifheit, Musterring, Paidi, Soehnle, Tilo, Tom Tailor Teppiche und 
Vorwerk, bereits reduzierte Ware, Saisonartikel, Badzubehör, Elektro-Kleingeräte, Gutscheinkauf und Bücher. Keine Barauszahlung.

MEIN MÖBELHAUS.
MEIN ONLINE SHOP.

- WH L104J

- WH L044S

11 BESTECK-SET
5999

10.10.2024   13:25:15LDEs0-LDE12-4-s-Basis_007_Fogra40



6: Novel Bar-Serie, Edelstahl, 
Becher-Set „Moscow Mule“,
spülmaschinengeeignet, 
je ca. 500 ml      80800110/03     9,99
Tablett, spülmaschinengeeignet, 
ca. 40 cm Ø     80800110/02     9,99
Cocktail-Shaker, mit Deckel, 
ca. 0,5 l     80800110/07     5,99
Eiseimer, inkl. Zange und Deckel, doppelwandig, 
spülmaschinengeeignet, ca. 1,5 l, 
ca. 16 cm Ø     80800110/05     14,99
Weinkühler, doppelwandig, Höhe ca. 20 cm, 
ca. 12 cm Ø     80800110/06     9,99

1: Novel Bar-Serie,
Edelstahl schwarz oder kupferfarbig, 
Eiseimer, inkl. Zange und Deckel, 
doppelwandig, spülmaschinengeeignet, 
ca. 1,5 l, ca. 16 cm Ø     80800111/05     14,99
Getränkewanne,
ca. 18 l, ca. 42 cm Ø     80800111/01     29,99
Tablett, spülmaschinengeeignet, 
ca. 40 cm Ø     80800111/02     8,99
Becher-Set „Moscow Mule“,
je ca. 550 ml      80800111/03,49010125     9,99

je 2er-Set

3: Novel Bar-Set, Edelstahl schwarz, 
je 1 Cocktail-Shaker und -Löffel, Eiszange, 
Barmaß und Barstößel     65930073     17,99

5-teilig

2: Novel Isolierflasche, Edelstahl, schwarz, 
silber- oder goldfarbig, ca. 0,5 l     65930074/01-03     7,99

2 ISOLIER-
FLASCHE

799

3 BAR-SET
1799

2er-Set

1 GETRÄNKEWANNE

2999

1 EISEIMER
1499

6 EISEIMER
1499

6 WEINKÜHLER

999

inkl. Eiszange

1 BECHER-SET

999
1 TABLETT
899

6 COCKTAIL-SHAKER

599

auch in kupfer-
farbig erhältlich

5: Homeware Professional 
Aufbewahrungskorb „Modern Kitchen“,
Metall/Holz, ca. 18 x 18 cm      65930064/01     8,99

4: Homeware Professional 
Aufbewahrungskorb „Modern Kitchen“,
Metall/Holz, ca. 18 x 10 cm      65930064/02     6,99

5 AUFBEWAH-
RUNGSKORB

899

4 AUFBEWAH-
RUNGSKORB

699

inkl. Eiszange

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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7: Homeware Professional Servierpfanne,
Schmiedeisen, mit Servierbrett aus Holz, 
ca. 30 x 36 cm     49010177/05     19,99
Tranchier-Set, je 1 Tanchiermesser- und gabel, 
Brett aus Akazienholz      65930072/03     19,99
Käsemesser-Set, je 1 Serviergabel, Käsemesser und 
-beil, Brett aus Akazienholz     65930072/02     14,99
Brotmesser mit Holzbrett,
Länge ca. 20 cm     65930072/01     9,99

4-teilig

3-teilig

2-teiligbackofen-
geeignet

induktions-
geeignet

-

7 KÄSEMESSER-SET 
MIT HOLZBRETT

1499
7 SERVIERPFANNE 

MIT SERVIERBRETT

1999

9: Novel Tee-Set, Porzellan/Bambus, weiß oder 
hellblau, Teekanne mit Deckel und 4 Teetassen, 
inkl. Teesieb      65930068/01-02     39,99

8: Novel Tablett, Holz, 
ca. 29 x 40 cm      65930095/01     14,99
ca. 33 x 44 cm     65930095/02     19,99

8 TABLETT
1499AB

9 TEE-SET
3999

12: Homeware Professional Pfannen-Serie,
Gusseisen, mit Servierbrett aus Akazienholz,
Bratpfanne, ca. 23 x 13 cm     49010177/01     9,99
ca. 38 x 18 cm     49010177/04     12,99
Servierpfanne, ca. 30 x 15 cm     49010177/03     14,99
Grillpfanne, ca. 32 x 10 cm     49010177/02     12,99
Pfeffermühle, Akazienholz, Keramik-Mahlwerk, 
Höhe ca. 32 cm     49010154     9,99

je 6-teilig

7 BROTMESSER 
MIT HOLZBRETT

999

7 TRANCHIER-SET

1999

12 PFEFFER-
MÜHLE

99912 PFANNEN-SERIE

999AB

11: Severin Raclette-Grill, Kunststoff/
Edelstahl, 1.400 W, mit LED-Kontrollleuchte, inkl. 
je 8 antihaftbeschichteten Pfännchen und Spateln      
54060044     49,99  UVP     29,99

Grillfläche mit 
Antihaft-Keramik-
beschichtung

10: Severin Mini-Raclettegrill, Kunststoff/
Edelstahl, 600 W, mit 4 Raclettepfännchen      
54060030/01     34,99  UVP     19,99

Grillfläche mit 
Antihaft-Keramik-
beschichtung

34,99  UVP

10 MINI-RACLETTEGRILL
1999 42%

SPAREN

49,99  UVP

11 RACLETTE-GRILL
2999 40%

SPAREN

inkl. Tablett

backofen-
geeignet

induktions-
geeignet

inkl. Servierbrett

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
MEIN MÖBELHAUS.
MEIN ONLINE SHOP.

-Ab-Preis
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5: My Baby Lou Lernturm „Tower“,
Kiefer Massivholz, weiß, Kanten abgerundet, 
Belastbarkeit max. 50 kg, ca. 42 x 91 x 50 cm     
47550015/06     44,99

4: My Baby Lou Spielteppich, beidseitig bedruckt, 
Moosgummi, ca. 200 x 120 x 0,3 cm     
30720008/01-02     27,99

XXXL Vorteil
• rutschfest
• pflegeleicht
• strapazierfähig
• leicht zusammen-

rollbar

6: Paidi Babyzimmer „Malio“, 
Kunststoff MDF, Buche massiv, 
Gitterbett, 3 Schlupfsprossen, 
Lgf. ca. 70 x 140 cm     03450089/01     329,90
Wickelkommode 1-türig, 3 Schubladen, 
ca. 124 x 76 x 83 cm     03450089/02     479,90
Wickelaufsatz,
ca. 124 x 13 x 79 cm     03450089/03     74,99
Wandregal, o. Abb., 
ca. 95 x 82 x 23 cm     03450089/06     54,99
Standregal, o. Abb., 5 Fächer, 
ca. 48 x 203 x 40 cm     03450089/05     189,90
Kleiderschrank 3-türig, 1 Schublade, 
ca. 124 x 203 x 56 cm     03450089/04     679,90

XXXL Vorteil
• inkl. Lattenrost
• 3-fach höhenverstellbar
• umbaubar zum Juniorbett

1: JimmyLee Babyzimmer „Leo“,
Asteiche-kreidegrau-Nachbildung, 
Gitterbett, 3 Schlupfsprossen, 
Lgf. ca. 70 x 140 cm     28080205/01     189,90
Umbauseiten für Gitterbett,
o. Abb., ca. 139 x 16 x 2 cm     
28080205/11     69,99  UVP     39,99
Wickelkommode, 3 Schubladen, 
inkl. Wickelaufsatz, o. Abb., ca. 100 x 101 x 77 cm     
28080205/02     599,90  UVP     249,90
3 Schubladen und 1 Tür, inkl. Wickelaufsatz, 
ca. 133 x 101 x 77 cm     28080205/03     699,90  UVP     289,90
Unterstellregal für Wickelkommode,
3 Fächer, o. Abb., ca. 25 x 98 x 25 cm     
28080205/06     139,90  UVP     44,99
Anstellregal für Wickelkommode,
ca. 55 x 101 x 33 cm     28080205/07     159,90  UVP     59,99
Wandboard-Set, 3er-Hängeregal, je ca. 29 x 29 x 20 cm     
28080205/10     139,90  UVP     54,99

XXXL Vorteil
• inkl. Lattenrost
• 3-fach höhenverstellbar
• umbaubar zum Juniorbett

ohne Auflagen

3: Patinio Flanell-Baby-Bettwäsche „Forest“, 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 
ca. 100 x 135 und 40 x 60 cm     48910400/08     14,99

2: My Baby Lou Kinderbetten-Set „Aladin“,
2-teilig, Bezug 100% Mikrofaser, Füllung 100% PES, 
ca. 100 x 135 und 40 x 60 cm      37330026/01     9,99

2-teilig

waschbar 
bis 60 °C

2 KINDER-  
BETTEN-SET

999

999,90  UVP

1 KLEIDERSCHRANK,   
OHNE ANSTELLREGAL

41990 58%
SPAREN

%
699,90  UVP

1 WICKELKOMMODE, 
OHNE ANSTELLREGAL

28990
58%
SPAREN

Kleiderschrank
3-türig, 2 Schubladen, ca. 147 x 195 x 53 cm     
28080205/04     999,90  UVP     419,90
Anstellregal für Kleiderschrank,
ca. 77 x 209 x 40 cm     28080205/08     179,90  UVP     84,99
Babyregal 2-türig, 2 Schubladen, ca. 83 x 145 x 42 cm     
28080205/05     599,90  UVP     249,90
Anstellregal für Babyregal,
ca. 67 x 158 x 33 cm     28080205/09     164,90  UVP     69,99

Geschenkbox

alles für die kleinen.

so süß!

4 SPIELTEPPICH
2799

5 LERNTURM
4499

geeignet ab 3 Jahren

4 SPIELTEPPICH

6 GITTERBETT

32990

6 WICKELKOMMODE
47990

6 KLEIDERSCHRANK
67990

1 GITTERBETT

18990
3 FLANELL-BABY-

BETTWÄSCHE

1499
waschbar 
bis 60 °C

XXXL Vorteil
• temperaturaus-

gleichend
• für Hausstaub-

allergiker geeignet

Wickelaufsatz gegen 
Mehrpreis erhältlich

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.

-Ab Preis
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XXXL Vorteil 
• Flor 100% Schurwolle
• zeitlos und elegant
• handgeknüpft

7: Dieter Knoll Vintageteppich „Isabelle“,
pflegeleichte Spezialfaser,
ca. 80 x 150 cm 77590544/54 249,90  UVP 79,99
ca. 133 x 190 cm 77590544/61 599,90  UVP 169,90
ca. 160 x 230 cm 77590544/64 799,90  UVP 269,90
ca. 200 x 290 cm 77590544/72 1.199,-  UVP 499,90

9: Novel Teppich „Las Palmas“,
pflegeleichte Spezialfaser,
ca. 80 x 150 cm 77590275/54 69,99  UVP 24,99
ca. 120 x 170 cm 77590275/60 99,99  UVP 44,99
ca. 160 x 230 cm 77590275/64 159,90  UVP 69,99 12: Linea Natura Marokkanischer Berberteppich, 

80% Schurwolle/20% Baumwolle, handgeknüpft,
ca. 40 x 60 cm 47860056/51 39,99  UVP 15,99
ca. 55 x 85 cm 47860056/92 89,99  UVP 34,99
ca. 65 x 135 cm 47860056/53 169,90  UVP 59,99
ca. 85 x 155 cm 47860056/94 239,90  UVP 99,99
ca. 115 x 175 cm 47860056/60 359,90  UVP 139,90
ca. 140 x 200 cm 47860056/61 499,90  UVP 199,90
ca. 165 x 235 cm 47860056/67 699,90  UVP 299,90
ca. 195 x 295 cm 47860056/72 1.099,-  UVP 449,90

Umbauseiten, o. Abb., 
ca. 139 x 18 x 2 cm     03450089/07     74,99
Sicherheits-Set für Babybett, 
o. Abb.     03450089/08     129,90

599,90  UVP

7 VINTAGETEPPICH,   
CA. 133 X 190 CM

16990

71%
SPAREN

99,99  UVP

11 VINTAGETEPPICH,   
CA. 80 X 150 CM

3999AB

60%
SPAREN

auch als Läufer 
erhältlich

359,90  UVP

12 MAROKKANISCHER BERBER-   
TEPPICH, CA. 115 X 175 CM

13990 61%
SPAREN

11: Novel Vintageteppich „Fiorentina“, 
pflegeleichte Spezialfaser , 
ca. 80 x 150 cm     77590567/54     99,99  UVP     39,99
ca. 80 x 300 cm     77590567/99     229,90  UVP     79,99

8: Linea Natura Echtes Schaffell „Nelson“,
100% echtes Fell, 
ca. 50 x 80 cm     85830045/89     49,99  UVP     19,99

69,99  UVP

9 TEPPICH, 
CA. 80 X 150 CM

2499AB

64%
SPAREN

49,99  UVP

8 ECHTES SCHAFFELL, 
CA. 50 X 80 CM

1999

60%
SPAREN

10: Novel Webteppich „Reno“,
pflegeleichte Spezialfaser,
ca. 67 x 130 cm 80650177/53 69,99  UVP 29,99
ca. 80 x 240 cm 80650177/81 149,90  UVP 69,99
ca. 120 x 170 cm 80650177/60 159,90  UVP 79,99
ca. 160 x 230 cm 80650177/64 319,90  UVP 129,90

ca. 133 x 190 cm     77590567/61     299,90  UVP     89,99
ca. 160 x 230 cm     77590567/64     399,90  UVP     134,90
ca. 200 cm Ø     77590567/70     519,90  UVP     149,90
ca. 200 x 290 cm     77590567/72     599,90  UVP     199,90

69,99  UVP

10 WEBTEPPICH, 
CA. 67 X 130 CM

2999AB

57%
SPAREN

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
MEIN MÖBELHAUS.
MEIN ONLINE SHOP.

-Ab Preis

-Ab-Preis
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4: Globo LED-Deckenleuchte, 
Metall, grau, ca. 80 x 60 x 20 cm, inkl. 1x 72 W 
LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tausch-
bar, 8.260 lm, 2.700 - 6.000 K, 67260-72     
45584763/01     479,99  UVP     199,90

Lichtfarbe von Kaltweiß 
bis Warmweiß einstellbar

XXXL Vorteil
• dimmbar
• Memory-Funktion 
• Nachtlichtfunktion 
• Timerfunktion
• inkl. Fernbedienung

3: HELL LED-Stehleuchte,
chromfarbig, Höhe ca. 185 cm, Deckenfluter: 
inkl. 1x 41 W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher 
nicht tauschbar, 4.600 lm, 2.200 - 6.300 K, Lesearm: 
inkl. 1x 6 W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher 
nicht tauschbar, 600 lm, 2.200 - 6.300 K, 60556/2-92     
74730293/01     469,-  UVP     369,90

1: Eglo Hängeleuchte,
3x 40 W, ohne Leuchtmittel, goldfarbig/schwarz, 
Höhe ca. 110 cm, Breite ca. 94 cm, 900167     
33482610/03     159,90  UVP     129,90

2: Eglo Hängeleuchte,
3x 40 W, ohne Leuchtmittel, Metall sandfarbig, Höhe 
ca. 110 cm, ca. 46 cm Ø, 900687     
33482923/03     184,90  UVP     119,90

159,90  UVP

1 HÄNGELEUCHTE

12990

18%
SPAREN

184,90  UVP

2 HÄNGELEUCHTE
11990 35%

SPAREN

479,99  UVP

4 LED-DECKENLEUCHTE

19990

58%
SPAREN

XXXL Vorteil
• Schirm schwenkbar
• inkl. Tastdimmer
• inkl. Leuchtmitteln

Lichtfarbe von Kaltweiß 
bis Warmweiß einstellbar

469,-  UVP

3 LED-STEHLEUCHTE
36990

21%
SPAREN

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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6: Reality Leuchten Bogenleuchte, 5x 28 W, ohne 
Leuchtmittel, Textil schwarz/goldfarbig, Höhe ca. 200 
cm, R46330579     76940278/04     227,90  UVP     119,90

verstellbare Arme

7: Novel LED-Deckenleuchte,
Kunststoff, weiß, ca. 58 x 58 x 17 cm, 
inkl. 1x 38 W LED-Leuchtmittel, 
vom Endverbraucher nicht tauschbar, 
5.100 lm, 3.000 K      
37650018/01     179,90

dimm-
bar

inkl. 
Leuchtmittel

5: Novel LED-Dekoleuchte „Tower“ oder „Storm“,
Kunststoff/Metall silberfarbig oder schwarz, 
inkl. 3x 0,5 W LED-Leuchtmittel, Höhe ca. 33 cm, 
ca. 9 cm Ø     83680176/01,-0179/01     19,99
LED-Deko-Schriftzug, Kunststoff, Neon-LED, 
ca. 23 x 13 x 4 cm, inkl. 1x 6 W LED-Leuchtmittel, 
vom Endverbraucher nicht tauschbar     
40760003/01-02     14,99

XXXL Vorteil 
inkl. Leuchtmittel
inkl. USB-Kabel
inkl. Ladegerät

5 LED-DEKO-
LEUCHTE

1999

7 LED-DECKENLEUCHTE

17990
227,90  UVP

6 BOGENLEUCHTE
11990

47%
SPAREN

X-Mas Geschenktipp!

Reality Leuchten LED-Tischleuchte,
Kunststoff/weiß, ca. 20 x 31 x 10 cm, inkl. 1x 1,8 W 
LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tausch-
bar, 10 lm, R55210101, R55220101 oder R55240101     
76940368/01-02,04     27,99  UVP     14,99

27,99  UVP

5 LED-TISCHLEUCHTE
1499 46%

SPAREN

5 LED-DEKO-SCHRIFTZUG

1499

XXXL Vorteil
• inkl. Leuchtmittel
• inkl. Netzadapter

MEIN MÖBELHAUS.
MEIN ONLINE SHOP.
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9: Ambia Home Schachspiel, Glas/Polyresin, 
ca. 60 x 60 cm     83060052     149,90     99,99

10: Ambia Home Wanddeko, Metall, 
ca. 41 x 51 cm     83720029/01     14,99     9,99

8: Ambia Home Pflanztopf, Metall, 
ca. 37 x 65 x 37 cm     32850062/01     49,99     39,99

1: Ambia Home Kerzenhalter, Aluminium, 
Höhe ca. 22 cm     48859189/01     14,99     9,99
Höhe ca. 26 cm     48859189/02     19,99     14,99
Höhe ca. 31 cm     48859189/03     24,99     19,99

7: Ambia Home Dekoschale, Metall schwarz, 
Höhe ca. 10 cm, ca. 28 cm Ø     
18110053/01     14,99     9,99
Höhe ca. 9 cm, ca. 35 cm Ø     
18110053/02     19,99     14,99

6: Ambia Home Windlicht, Metall/Glas, 
Höhe ca. 12 cm, ca. 17 cm Ø     18110052     14,99     9,99
Höhe ca. 16 cm, ca. 21 cm Ø     18110051     19,99     14,99

14,99

7 DEKOSCHALE
999AB 33%

SPAREN

149,90

9 SCHACHSPIEL
9999 33%

SPAREN

29,99

13 ETAGERE
1999 33%

SPAREN

9,99

14DEKOKORB

799AB

20%
SPAREN

7,99

11 WINDLICHT
599AB

25%
SPAREN

34,99

4 WANDREGAL
2999 14%

SPAREN

9,99

2 KERZEN-
HALTER

799AB

20%
SPAREN

24,99

3 DEKOSCHALE

1999AB

20%
SPAREN

49,99

5 WANDUHR
3999 20%SPAREN

14,9914,99

14,99

6 WINDLICHT
999AB

33%
SPAREN

49,99

8 PFLANZTOPF
3999
20%
SPAREN

2: Ambia Home Kerzenhalter, Mangoholz, 
Höhe ca. 15 cm     57090137     9,99     7,99
Höhe ca. 20 cm     57090138     12,99     9,99
Höhe ca. 25 cm     57090139     14,99     12,99

3: Ambia Home Dekoschale, Holz, 
ca. 32 cm Ø     57110135     24,99     19,99
ca. 47 cm Ø     57110134     49,99     39,99

4: Ambia Home Wandregal, Metall/Holz, 
ca. 42 cm Ø     32850059     34,99     29,99

5: Ambia Home Wanduhr, 
Metall, exkl. 1x AA-Batterie, 
ca. 60 cm Ø     31690850/01     49,99     39,99

1

12

10

Länge/Breite ca. 60 cm

11: Ambia Home Windlicht, Metall, Glas, Jute, 
ca 14 x 17 cm     83720030/01     7,99     5,99
ca. 19 x 23 cm     83720030/02     9,99     7,99

12: Ambia Home Wandregal, Metall, Holz, 
ca. 40 cm Ø     83720028/01     19,99     14,99

13: Ambia Home Etagere, Metall schwarz, 
Höhe ca. 24 cm, ca. 30 cm Ø     83720004     29,99     19,99

14: Ambia Home Dekokorb, Metall, Jute, 
ca. 30 x 20 x 16 cm     83720031/01     9,99     7,99
ca. 33 x 23 x 17 cm     83720031/02     12,99     9,99

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.

- AB Preis bei Serviertablett, Dekoschale und 
Kerzenhalter

-Ab Preis
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15: Ambia Home Skulptur, Mangoholz/Aluminium, 
ca. 31 x 34 x 9 cm     61250058     39,99     29,99

16: Ambia Home Dekoschriftzug „Love“,
Mangoholz/Aluminium, 
ca. 51 x 8 x 26 cm     61250063     39,99     29,99
Dekoschriftzug „Home“, Mangoholz/Aluminium, 
ca. 59 x 8 x 24 cm     61250074     49,99     39,99

17: Ambia Home Skulptur, Mangoholz/Aluminium, 
ca. 25 x 26 x 9 cm     61250091     29,99     19,99

18: Ambia Home Flaschenkühler, Acryl, 
ca. 21 x 11 x 24 cm     44860606     29,99     19,99

19: Ambia Home Laterne,
inkl. LED-Lichterkette, inkl. AA-Batterien, 
ca. 17 x 25 x 16 cm     32850077/01     29,99     19,99
ca. 17 x 35 x 16 cm     32850077/02     34,99     24,99
ca. 21 x 70 x 20 cm     32850077/03     59,99     49,99

in- und outdoor-
geeignet

20: Ambia Home Vase/Windlicht auf 
Holzfuß, Recyclingglas, Höhe ca. 16 cm, 
ca. 12 cm Ø     35570003/01     24,99     19,99
Höhe ca. 30 cm, ca. 20 cm Ø     
35570002/01     39,99     29,99

ohne Deko

Recyclingglas

21: Ambia Home Flaschenkühler, Acryl, 
ca. 35 x 26 x 26 cm     44860612     39,99     29,99

22: Ambia Home Kerzenhalter, Metall/Glas/Acryl, 
ca. 15 x 28 x 11 cm     51930036     9,99     7,99
ca. 30 x 25 x 16 cm     51930039     14,99     9,99

in weiteren 
Ausführungen 
erhältlich

23: Ambia Home Hocker, Kork, Höhe ca. 50 cm, 
ca. 34 cm Ø     44860607     149,90     99,99

24: Reisenthel Geschenk-Set,
Cityshopper und Pocket Case, im Geschenkkarton     
35550229/01-03     24,95  UVP     19,99

25: Reisenthel Geschenk-Set,
Beautycase und Rectangel Bag, im Geschenkkarton     
35550204/01-03     44,95  UVP     39,99

26: Ambia Home Türstopper,
Textil/Sand, Höhe ca. 24 cm     
48850102     9,99     5,99

9,99

26TÜRSTOPPER
599

40%
SPAREN149,90

23 HOCKER
9999

33%
SPAREN

39,99

16 DEKOSCHRIFTZUG
2999AB

25%
SPAREN

9,99

22 KERZENHALTER
799AB

20%
SPAREN

24,99

20VASE/WINDLICHT AUF HOLZFUSS
1999AB 20%

SPAREN

29,99

17 SKULPTUR
1999

33%
SPAREN

39,99

15 SKULPTUR
2999

25%
SPAREN

29,99

18 FLASCHEN-
KÜHLER

1999

33%
SPAREN

39,99

21 FLASCHENKÜHLER
2999

25%
SPAREN

44,95  UVP

25 GESCHENK-SET
3999 11%

SPAREN

XXXL Geschenkewelt

Kork

2-teilig

29,99

19 LATERNE

1999AB

33%
SPAREN

2-teilig

24,95  UVP

24GESCHENK-SET
1999

19%
SPAREN

inkl. LED-
Lichterkette

24/ 7
Online
Shopping

MEIN MÖBELHAUS.
MEIN ONLINE SHOP.

-Ab-Preis
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1: X-MAS Deko-Set, Holz/Glas/Kunststoff, 
8-teilig, ca. 43 x 13 x 23 cm     57110211     14,99     9,99
6-teilig, ca. 18 cm Ø     57110210     14,99     9,99
10-teilig, ca. 30 cm Ø     57110209     19,99     14,99

2: Geschenkkorb, 9-teilig, 
Inhalt: 200 g Ester Taralli, 500 g Farfalle bunt, 
500 g Lumaconi weiß, 190 g Pesto al Genovese grün, 
400 g Pasta Sauce Basilikum, 750 ml Purcoseco weiß, 
750 ml Weißwein Villa Grachhio Pinot Grigio und 
750 ml Rotwein Belvedere Primitivo     
59650030/01     59,99  UVP     39,99

9-teilig

3: Bordeaux in Holzkiste,
Chateau Coutreau, 
2022er Jahrgang, 6 Flaschen     
59650021/01     129,-  UVP     39,99

inkl. 
6 Flaschen

129,-  UVP

3 BORDEAUX IN HOLZKISTE
3999 69%

SPAREN

14,99

1 DEKO-SET
999AB

33%
SPAREN

8-teilig

6-teilig

10-teilig

59,99  UVP

2 GESCHENKKORB
3999 33%

SPAREN

G) Symbolfoto. Pro Person nur ein 
Gutschein einlösbar. Gutschein bitte 
vor der Bestellung abgeben. Frühstück 
bis 11 Uhr. Nicht gültig bei XXXLutz in 
Blankenburg, Flensburg, Fürstenstein, 
Gadenstedt, Halstenbek, Iserlohn 
und Wentorf. Solange der Vorrat 
reicht. Allergen-Informationen erhal-
ten Sie bei unseren Mitarbeitenden. 
Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte.

ALLES AUCH

TO GO!

GUTSCHEIN G)

Entenkeule 
gebraten, mit Kartoffelknödel 
und Rotkraut. Gültig vom 
21.11. bis 30.11.2024.

Entenkeule 9,50
17,90

GUTSCHEIN G)

Zanderfilet
gegrillt, mit Wirtshausgemüse, Wildreis-
mischung und zerlassener Kräuterbutter.
Gültig vom 21.11. bis 30.11.2024.

Zanderfilet 7,50
18,90

GUTSCHEIN G)

Zanderfilet
gegrillt, mit Wirtshausgemüse, Wildreis-
mischung und zerlassener Kräuterbutter.
Gültig vom 21.11. bis 30.11.2024.

Zanderfilet 7,50
18,90

GUTSCHEIN G)

XXXLutz Schnitzel, wahlweise vom 
Schwein oder vom Hähnchen, mit 
Pommes frites und einer Portion 
Ketchup oder Mayonnaise. 
Gültig vom 21.11. bis 30.11.2024.

XXXLutz 
Schnitzel

5,50
9,90

GUTSCHEIN G)

XXXLutz Schnitzel, wahlweise vom 
Schwein oder vom Hähnchen, mit 
Pommes frites und einer Portion 
Ketchup oder Mayonnaise. 
Gültig vom 21.11. bis 30.11.2024.

XXXLutz 
Schnitzel

5,50
9,90

GUTSCHEIN G)

„Guten Morgen“-Frühstück
Frühstückssalami, Bierschinken, Schnitt-
käse, DARBO Konfitüre, Butter, Gurken-
sticks und Cherrytomaten, dazu zwei 
Kaiserbrötchen und eine Tasse Kaffee
Gültig vom 21.11. bis 30.11.2024.

„Guten Morgen“-
Frühstück

4,50
6,90

GUTSCHEIN G)

„Guten Morgen“-Frühstück
Frühstückssalami, Bierschinken, Schnitt-
käse, DARBO Konfitüre, Butter, Gurken-
sticks und Cherrytomaten, dazu zwei 
Kaiserbrötchen und eine Tasse Kaffee
Gültig vom 21.11. bis 30.11.2024.

„Guten Morgen“-
Frühstück

4,50
6,90

Bitte sammeln Sie Altpapier 
für das Recycling.

EU Ecolabel : DE/053/012

EU Ecolabel : DE/053/012

L1
24
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XXXL Geschenkewelt

auf
Artikel
von ipuro20%

2) Gültig bei Neuaufträgen, exklusiv für Freundschaftskarteninhaberinnen und -inhaber. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, in der Ausstellung als „Bestpreis/Bester Preis“ 
gekennzeichnete Artikel, bereits reduzierte Ware sowie Saisonartikel. Soweit anwendbar, Kombination mit dem „Hauspreis“ möglich, darüber hinaus keine weiteren Konditionen möglich. 
Keine Barauszahlung. Gültig bis 01.12.2024.

2)

Exklusiv 
für Freund-

schaftskarten-
inhaberinnen 
und -inhaber
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MEIN MÖBELHAUS.
MEIN ONLINE SHOP.

-Flasche 6x zeigen
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